
     

     VE ČTVRTEK 28. ZÁŘÍ VÁS ZVEME DO NAŠEHO KINA, KTERÉ 

PROMÍTÁ OD 20 HODIN AMERICKÉ DRAMA STVOŘITEL. 

V SOBOTU 30. ZÁŘÍ PROMÍTÁME OD 20 HODIN AMERICKÝ FILM 

JÍZDA SMRTI A V NEDĚLI 1. ŘÍJNA OD 15 HODIN 30 MINUT 

AMERICKOU ANIMOVANOU KOMEDII TLAPKOVÁ PATROLA  

VE VELKOFILMU A OD 18 HODIN AMERICKOU KOMEDII MOJE 

TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 3 

 

     ZÍTRA, 28. ZÁŘÍ, BUDE OBCHOD V OBCI OTEVŘEN JAKO 

V KAŽDÝ JINÝ BĚŽNÝ ČTVRTEK 

 

     V PÁTEK 29. ZÁŘÍ JE Z DŮVODU DOVOLENÉ UZAVŘENO 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO V ROZTOKÁCH U JILEMNICE. 

V PŘÍPADĚ POTÍŽÍ ZASTUPUJE DOKTOR VÁLEK NA HORKÁCH

  

     OD ŘÍJNA SE BUDOU VYVÁŽET POPELNICE NA ODPAD 

Z DOMÁCNOSTÍ KAŽDÝ TÝDEN V PÁTEK 

 

     ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU POŘÁDÁ ZÁJEZD  

DO VINNÉHO SKLÍPKU DO DOLNÍCH DUNAJOVIC. V ORGANIZACI 

JE ZMĚNA, ODJÍŽDÍ SE AŽ V SOBOTU 7. ŘÍJNA V 7 HODIN RÁNO 

OD SOKOLOVNY, NÁVRAT JE V NEDĚLI 8. ŘÍJNA. V PŘÍPADĚ 

ZÁJMU SE HLASTE U JANY BRYKNEROVÉ A ANNY BUCHAROVÉ 

 

     MIMOŘÁDNĚ V NEDĚLI 8. ŘÍJNA VÁS ZVEME NA FOTBALOVÉ 

HŘIŠTĚ, KDE PŘIVÍTÁ SOKOL KRUH V 8. KOLE OKRESNÍ 

SOUTĚŽE SLAVOJ KOŘENOV. ZAČÁTEK ZÁPASU JE V 15 HODIN 

30 MINUT 

 

     POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM O BRAMBORY A CIBULI  

NA USKLADNĚNÍ, TAK SE PŘIHLASTE U PANÍ JANY 

BRYKNEROVÉ 

 

     V PONDĚLÍ 9. ŘÍJNA VÁS ZVEME NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE, KTERÉ BUDE OD 17 HODIN V ZASEDACÍ 

MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU 

 

     KRUŽSKÉ MATICE VÁS ZVOU V SOBOTU 14. ŘÍJNA  

OD 14. HODIN NA LOUKU ZA CHOCHOLKOU NA DRAKIÁDU. 

SEBOU SI VEMTE DRAKA A BUŘTY, NÁPOJE A MALÉ 

OBČERSTVENÍ JE ZAJIŠTĚNO 

 



     ŽÁDÁME VÁS, AŤ NEDÁVATE DO KONTEJNERŮ NA TRÁVU 

HLÍNU. PO DEŠTÍCH JE DOSTUPNÁ TECHNIKA NEDOKÁŽE 

PŘEVÉST NA KOMPOSTÁRNU. HLÍNA SE POTOM MUSÍ 

PŘEKLÁDAT A LIKVIDACE TRÁVY SE TAK ZBYTEČNĚ 

PRODRAŽUJE.  

 

     V POSLEDNÍ DOBĚ SE STALO, ŽE DO BÍLÝCH PYTLŮ  

NA KOMUNÁLNÍ ODPAD DO SBĚRNÉHO MÍSTA NA VRCHÁCH 

NĚKDO DÁVÁ VNITŘNOSTI OD ZVÍŘAT. NEJEN ŽE SE TENTO 

ODPAD TAKTO V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ NELIKVIDUJE, ALE PYTLE 

TÍM JSOU VĚTŠINOU TĚŽKÉ A PRACOVNÍKŮM SVOZOVÉ FIRMY 

SE PŘI NAKLÁDCE NĚKDY PROTRHNOU A VYSYPOU.  

I V TOMTO PŘÍPADĚ S TÍM MŮŽE MÍT OBEC PRÁCI NAVÍC, 

PROTOŽE ODPADY ŽIVOČIŠNÉHO PŮVODU MAJÍ KONČIT PODLE 

ZÁKONA V MÍSTECH K TOMU URČENÝCH, COŽ JSOU ASANAČNÍ 

PODNIKY, DŘÍVE KAFILÉRIE. 

 


